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如下：“我国应立法限制使用石油制品生产塑料。我国对燃

料的需要远远甚于对塑料的需要；而且，我国对进口石油越

来越依赖，一旦战争爆发，石油进口被阻断，我国将陷入危

机。如果减少制造塑料的石油制品用量，我们就能在独立自

主和国家安全上迈进显著的一步。” 以下哪项如果为真，最

能反驳上述论证？ A．事实上，该国用于制造塑料的石油消

耗只占全部石油消耗非常小的比例。 B．某些塑料制品，如

飞机、汽车上的部件，对国防有很重要的作用。 C．战争时

期，敌国会极力攻占石油供给国地区。 D．新研制的塑料制

造方法能有效减少石油用量。 E．利用核能代替石油的研究

受到了国际核条约的约束而减慢。 2．重振女排的威风，关

键是发扬拼搏精神，如果没有拼搏精神，战术技术的训练发

挥再讲究，也不可能在超级强手面前取得突破性的成功。 下

列诸项都表达了上述议论的原意，除了： A．只有发扬拼搏

精神，才能取得突破性的成功。 B．除非发扬拼搏精神，否

则不能取得突破性的成功。 C．如果取得了突破性的成功，

说明一定发扬了拼搏精神。 D．不能设想女排取得了突破性

成功但却没有发扬拼搏精神。 E．只要发扬拼搏精神，即使

战术技术的发挥较差，也能取得突破性的成功。 3．1960年

～1970年间，非洲国家津巴布韦境内的狩猎者猎捕了6500多

头大象以获取象牙，这一时期津国大象总数从35000头下降

到30000头以下。1970年津国采取保护大象措施，1970年



～1980年期间逮捕并驱逐了800多名狩猎人。但是，到1980年

津国大象总数还是下降到21000头。 下列哪项如果为真，最有

助于解释上述表面上的矛盾现象？ A．1960年～1980年问逮捕

的狩猎者并未被判处长期徒刑。 B．公众反对滥捕大象呼声

高涨，1970年～1980年间象牙的需求下降。 C．津国的一个邻

国1970年～1980年间大象数量略有回升。 D．1970年以前，津

国反对捕杀大象的法律没有得到执行。 E．1970年～1980年间

，津国大量砍伐了大象赖以生存的森林。 4～5基于以下题干

： Ⅰ 所有并且只有带轮子在高速公路上运行的交通工具才是

交通污染源。 Ⅱ 自行车不是交通污染源。 Ⅲ 我的汽车在高

速公路上行驶的时候，天都下着雨。 Ⅳ 现在天正下着雨。 4

．如果上述断定都是真的，下面哪项断定也一定是真的？ A

．自行车并不在高速公路上行驶。 B．只有当天下雨的时候

，自行车才在高速公路上行驶。 C．如果我的汽车不在制造

污染，则天没有下雨。 D．我现在正在高速公路上驾车。 E

．我的汽车不是污染源。 5．从上述断定加上以下哪项条件

可逻辑地得出结论“我的汽车没有在制造污染”？ A．Ⅱ改

为“自行车是交通污染源”。 B．Ⅱ改为“我的汽车是交通

污染源”。 C．Ⅲ改为“如果自行车是交通污染源的话，我

是一定会在高速公路上驾我的汽车的” D．Ⅳ改为“雨水被

污染了”。 E．Ⅳ改为“天现在没下雨”。 答案： 1．A 2．E
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